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VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE CAIONVICO 

ZONA EST 

 

Il giorno 27 del mese di settembre dell’anno 2021 alle ore 20.45, si è riunito presso la sala civica di 

Via S.Orsola 166A, il Consiglio di Quartiere Caionvico, per discutere sul seguente ordine del 

giorno: 

 

1) Approvazione verbale precedente 

2) Informativa del Presidente su istanze aperte e ripresa attività 

3) Varie ed eventuali 

 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano: 

 

N. COGNOME NOME DATA NASCITA Presente assente 

1 BERETTI COSTANZO 04/01/1953 XXXX  

2 DUSI ILARIA 06/08/1987  XXXX 

3 FAINI MARIANGELA 17/03/1952 XXXX  

4 FIORESE GIANLUCA 13/09/1962 XXXX  

5 LIBERINI GABRIELLA 24/03/1960 XXXX  

6 SASSI ALESSANDRO 27/02/1963 XXXX  

7 BONOMETTI STEFANO 24/02/1964  XXXX 

 

Il Consiglio risulta quindi regolarmente costituito ed atto a deliberare. 

 

Presiede la riunione il Presidente del Consiglio di Quartiere, Alessandro Sassi. 

Redige il verbale la vice-Presidente Mariangela Faini. 

 

ODG 1: Approvazione verbale precedente 

Viene approvato, all’unanimità, il verbale della seduta precedente, già inviato a tutti i consiglieri. 

 

ODG 2: Informativa del Presidente su istanze aperte e ripresa attività 

I Consiglieri vengono aggiornati sulle segnalazioni inviate negli ultimi due mesi, da fine luglio, e 

sullo stato di avanzamento delle stesse. 

 

Tra di esse in particolare: 

- La questione delle panchine del Quartiere, per le quali il Comune dovrebbe provvedere alla 

manutenzione ordinaria, lasciando alla valutazione delle risorse disponibili in c/capitale 

l’acquisto eventuale di panchine nuove laddove mancanti 

- Altalena rimossa nel Parco Vento del Mascheda: inserimento della richiesta in lavori da 

svolgere a breve 

- Spostamento new jersey via Salodiana/Fenzi: riposizionamento disposto nell’ambito di 

lavori di manutenzione. Noi abbiamo peraltro chiesto che si metta qualcosa di non 

spostabile. 

 

Si apre un confronto sulle segnalazioni da fare/reiterare: 



- Integrare il tema delle piste ciclabili con la richiesta di un tratto che consenta di arrivare al 

supermercato Rossetto (peraltro nel Comune di Rezzato) 

- Informazioni sull’ipotizzato ripristino del collegamento tra via Salodiana e via della Musia, 

di cui non abbiamo più saputo niente 

- Rinforzare la segnaletica orizzontale sulla curva alla confluenza di via Goldoni e via 

S.Orsola 

- Ri-segnalazione della necessità di sistemare la curva di via Praga 

- Principio di erosione sotto via Salodiana dalla parte della roggia, possibile pericolo 

- Grata traballante di fronte all’ascensore del cimitero, potenzialmente pericolosa per persone 

anziane 

- Attivazione fontanella di P.co Panazza 

- Vialetto pedonale molto sconnesso nel Parco V.del Mascheda, pericolo di inciampo 

 

Il Presidente informa che è in scadenza il termine per aderire o meno alla stesura del notiziario 

semestrale e che il suo parere è di rinunciare, non essendoci argomenti di interesse che possano 

giustificare la pubblicazione. Il CdQ condivide la posizione del Presidente ed approva di non 

procedere con il notiziario. 

 

La consigliera Liberini informa sull’andamento delle bancarelle in piazzetta: l’impressione è che la 

loro attività sia in calo con il conseguente rischio che se ne vadano. Si apre una breve discussione e 

si conclude che non c’è molto che il CdQ possa fare, oltre ad aver contribuito alla realizzazione di 

questa iniziativa. La consigliera Liberini terrà informato il CdQ sull’eventuale peggioramento della 

situazione. 

 

Infine il Presidente informa sulla richiesta del Comune di valutare lo spostamento da lunedì a 

mercoledì della riunione mensile del CdQ, poiché il lunedì, dalle 18.30 alle 19.30 ci sarà un’altra 

attività nella sala civica/palestra. 

Dopo breve discussione il CdQ delibera di mantenere la giornata di lunedì, non essendo possibile, 

per altri impegni dei consiglieri, lo svolgimento di mercoledì. Non si ritiene un problema lo 

svolgimento dell'altra attività nella stessa giornata. 

 

Non essendoci altro da discutere e nessuno chiedendo la parola, la riunione termina alle ore 22.00. 

 

Letto confermato e sottoscritto 

Il Presidente 

Alessandro Sassi      Il Consigliere che redige il verbale 

Mariangela Faini 


